

中国国际广播电台推出的“中外友好城市市长”对话节目,郑州是第一站 郑州市长连线罗马尼亚克鲁日市市长

□晚报记者 孙娟

本报讯 “如果您作为一名导游,会推荐罗马尼亚客人游览郑州的什么地方?”“罗马尼亚克鲁日市的城市概况如何?”昨日下午,市长赵建才与罗马尼亚克鲁日市的市长索林,首次通过国际长途和网络进行对话。虽然远隔千山万水,但两国人民的深厚情谊通过电波和网络传播到海内外,吸引了众多中罗两国的听众和网民参与。

播间,市长赵建才开始和罗马尼亚克鲁日市的市长索林通过国际长途电话对话,同时回答中罗两国网民提出的问题。中国国际广播电台用43种广播语言和在线53种语言网站相继进行了播送。

在一个小时里,两市市长围绕两座城市的历史、文化、旅游以及今后的发展等诸方面的问题进行了广泛交流。他们表示,非常高兴有这样一个对话机会,希望今后能够加强两个城市之间的教育、文化、经贸等各个方面的交流和合

作。两位市长还约定,在适当的时候互访,进一步了解和沟通。

“克鲁日市是如何解决居民养老问题的?”“郑州市是如何解决居民的住房问题的?平均一个三口之家的家庭居住的房子面积是多少?”针对中罗两国网民提出的问题,两位市长现场进行了解答。罗马尼亚驻华特命全权大使维奥列尔·伊斯蒂乔亚先生特地从北京发来祝福,他对对话圆满结束表示祝贺。

由中国国际广播电台推出的“相距不再遥

远——中外友好城市市长”对话节目,郑州市是第一站。据了解,今年是新中国成立60周年,也是中国和罗马尼亚建交60周年。罗马尼亚外交部长本月7日~10日访问中国,因此,选择此时进行两市之间的对话有着“特殊”的意义。

克鲁日市位于罗马尼亚的西北部,居民约50万,是罗马尼亚有名的大学城,多种多样的经济活动使克鲁日市成继首都布加勒斯特之后罗的第二大经济中心。1995年5月6日,郑州与克鲁日市正式结为友好姊妹城市。

35吨黄河石,打下一座“姜山”

本报讯 昨日上午,在黄河风景名胜区游览的市民王先生来电称,在中国黄河地质博物馆广场,工作人员正用裂姜石建一座假山。

昨日12时,离黄河地质博物馆广场还有200多米远就能看到一座古怪而发黄的山状体,立在广场西侧。走近才看清,这个假山全用黄色的裂姜石堆成,高约5米,长约10米。

景区建设科的工作人员胡永虎介绍,黄河经黄土高原到这里,水把黄土高原的黄土和很多裂姜石带到附近,黄河河道内有大量这种含碳酸钙的石头。这些石头的形成与喀斯特地貌的形成类似,是黄土层下的地下水和黄土长期溶合后的特种产品。这种姜石还有很多药用功能。但因为它丑,用它做假山的不多。

胡永虎说,用黄河中的这种特种石块制成这座假山,是黄河地质博物馆的一部分,它可以见证黄河冲积,是黄河的历史见证。“我们今年6月开始从黄河谷中收集这些奇石,共收集有35吨左右。目前‘姜山’已基本完工。”

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文
晚报记者 王银廷/图 线索提供 王先生



我省第三批学习实践科学发展观活动启动

□晚报记者 孙娟

本报讯 8日晚8时,我省深入学习实践科学发展观活动第二批总结暨第三批动员电视电话会议召开。会议总结我省第二批学习实践活动开展情况,对第三批学习实践活动进行动员部署。

据了解,我省第一批学习实践活动于2008年10月上旬启动,到今年2月底基本结束。第二批学习实践活动从3月中旬开始,目前已基本结束,总体上看,第二批进展顺利、发展健康。第三批学习实践活动从9月上旬至明年2月底。

根据安排,第三批学习实践活动具有涉及基层单位多、普通党员多、行业类别多的特点,参加活动的单位主要是乡(镇)、街道、村、社区,中等职业学校、中小学校,基层医疗卫生单位,新经济组织、新社会组织和省、市、县三级党委组织部门。整个学习实践活动分学习调研、分析检查、整改落实3个阶段进行。乡(镇)、街道机关和省、市、县三级党委组织部门集中活动时间为6个月,其他单位集中活动时间不少于4个月。

VEKEN 维科家纺
— 源于 1905 年 —

A股上市公司维科家纺驻豫十一周年感恩节

郑州大惠战 千万特价1元起

- 1元够实惠: 枕芯仅售1元/只;
(每天上午9:30起,前20名顾客凭号可抢购一只,活动期间不可重复抢购,售完即止。)
- 多用毯仅售9元/条;
(每天下午5:30-6:00前20名顾客凭号可抢购一条,每天限量20条,活动期间不可重复抢购,售完即止。)
- 每日一惠: 每天一款产品超低价(详见店内公告)。
- 全场满500再送时尚洋伞一把(单张小票限送一把,限活动前300名。)
- 购婚庆套件即赠送收纳盒或情侣抱娃一对

时间: 9月12日-9月21日 热线: 0371-65738763

全国免费加盟热线: 8008574728 www.china-veken.com

地址: 郑州经三店(经三路与农业路交汇处向北300米路东)



1元
舒柔枕芯 原价68元

温馨提示: 广告图片仅供参考,具体以实物为准,最终解释权归宁波维科家纺有限公司所有。

距郑州晚报联合长虹电器 12 日团购日剩 2 天 用长虹 50 英寸大平板 看 60 周年大阅兵 50 英寸庆典价 6660 元

——郑州地区报名人数已达 500 余人 明晚 8 点报名截止

买电视要实惠?再等二天!享受长虹乐教团购特大优惠!!!

“长虹联合郑州晚报大献礼,乐教团购 5 折起”大幕已开,倒计时:距 9 月 12 日长虹团购日仅剩 2 天。

近日,长虹乐教 50 英寸平板团购最低 5 折起,报名已正式启动两天了,在市区各大家电卖场长虹电视专柜,前来咨询团购活动细节的消费者络绎不绝,争相登记报名。截至发稿之时郑州市区已经有 500 余人报名参加本次团购活动,50 英寸大平板团购价已从原来的 9990 元砍到了只有 7990 元,马上就要达到最低团购价 6660 元了!长虹承诺凡参加本次团购的消费者均可享受 50 英寸平板电视特惠五折起大优惠,众人砍价价更低,6660 元买一款 50 英寸大平板不是有可能!

一场电视团购活动如何吸引众多的消费者预约登记?为此,笔者特意作了一个调查。

据了解,教师节、中秋节、国庆节三节将至,长虹以最强、最新、最齐的全系列乐教电视让利优惠,为三节送上一份大礼,来回报广大消费者多年来的支持与厚爱!参加此次活动的长虹明星产品更是受到了广大消费者的青睐,于今年 8 月中旬上市的 820 系新品不仅可能让您享受高清晰的视觉大餐,更能满足您对电视内容的海量需求,其高雅的外观设计,超强的音响功效,是其他所有品牌所不能超越的;无线 WIFI、局域网共享,插上网线,您就可以看到海量的网络视频,新浪新闻、天气、股票资讯,支持乐教在线下载,最低 5 折的团购价就可把价值 15 亿的乐教平台搬回家!

本次团购活动是全国四十个分公司同步进

行,时间是 9 月 12 日-13 日(仅此 2 天)。本次活动团购折扣计算的原则为:团购人数≥200 人,7 折团购;团购人数≥500 人,6 折团购;团购人数≥1000 人,最低 5 折团购。参加团购的人数越多,价格就越便宜!参加团购的人数越多,价格就越便宜。即日起就可以免费预约登记,领取团购号。截止报名日期为 9 月 11 日 21:00。团购流程则可以先从报纸、单页、网络等渠道获取长虹团购信息后,立即到各大家电卖场长虹彩电专柜选定机型然后登记团购信息并领取 VIP 卡,再接受电话回访确认预定信息并录入数据库,最后在 9 月 12 日或 13 日凭借团购 VIP 卡或团购号就可以到离你最近的卖场购机。还等什么?马上拿起电话行动吧!拨打团购热线→电话登记资料→领取团购号→9 月 12-13 日凭团购号到活动现场购机。即可享受最大优惠,购得您喜欢的电视。日前,长虹已开通了五路团购热线接受消费者登记:66311258 66332509 66321858 13073735681 15837199175 郑州郊县登记热线:15188317969 您也可拨打晚报热线:0371-67655517 进行报名登记。同时消费者还可以到长虹直销店(城东路东大街南 50 米路西,电话 66320898)进行现场咨询!

李无双

